

كونتكت المالية تعلن نتائج أعمالها للنصف الأول من عام ٢٠٢٤

كونتكت تحقق نتائج قوية خلال أول ستة أشهر من عام ٢٠٢٤ بفضل مرونة نموذج أعمالها وإمكانات النمو التي تحظى بها، فضلاً عن كفاءة استراتيجيات النمو وتخفيف المخاطر التي تتبناها

القاهرة في ١٣ أغسطس ٢٠٢٤

أعلنت اليوم شركة كونتكت المالية القابضة ش.م.م. (كود البورصة المصرية CNFN.CA)، أكبر مقدم للخدمات المالية غير المصرفية في مصر، عن نتائج الأعمال المجمعة للنصف الأول والربع الثاني المنتهي في ٣٠ يونيو ٢٠٢٤، حيث بلغ الدخل التشغيلي ١,٠ مليار جنيه خلال النصف الأول من عام ٢٠٢٤، بينما سجل صافي الربح المعدل^١ ٢١٦,٥ مليون جنيه خلال نفس الفترة. وخلال الربع الثاني من عام ٢٠٢٤، بلغت الأرباح التشغيلية المجمعة ٥٦١,٨ مليون جنيه دون تغير سنوي ملحوظ، في حين بلغ صافي الربح المعدل ١٥٨,٣ مليون جنيه خلال نفس الفترة. وتجدر الإشارة إلى نمو نتائج الشركة على أساس ربع سنوي خلال الربع الثاني من عام ٢٠٢٤، وأبرزها ارتفاع كل من الدخل التشغيلي المجمع وصافي الربح المعدل بنسب ٢٧٪ و ١٧٢٪ على التوالي مقارنة بالربع الأول من عام ٢٠٢٤، في ضوء التحسن التدريجي الذي شهده السوق خلال نفس الفترة.

أبرز المؤشرات المالية والتشغيلية للربع الثاني والنصف الأول من عام ٢٠٢٤

	النصف الأول ٢٠٢٣	النصف الأول ٢٠٢٤	التغيير	الربع الثاني ٢٠٢٣	الربع الثاني ٢٠٢٤	التغيير
نشاط التمويل						
إجمالي المحفظة التمويلية (مليار جنيه)	١٨,١	٢٠,٤	٪١٢	١٨,١	٢٠,٤	٪١٢
الدخل التشغيلي (مليون جنيه)	٩٣٢	٧٥٠	٪٢٠-	٤٧٠	٤٢٥	٪١٠-
صافي الأرباح (مليون جنيه)	٢٨٧	١٠٩	٪٦٢-	١٦٦	٨٨	٪٤٧-
نشاط التأمين						
إجمالي الأقساط التأمينية (مليون جنيه)	٨٣٢	١,٢١٦	٪٤٦	٣٩٥	٥٢٠	٪٣٢
الدخل التشغيلي (مليون جنيه)	١٥٥	٢٦١	٪٦٩	٧٣	١٤١	٪٩٢
صافي الأرباح (مليون جنيه)	٣٨	٩٧	٪١٥٥	١٤	٦١	٪٣٥٥
النتائج المجمعة						
إجمالي الدخل التشغيلي (مليون جنيه)	١,٠٩٢	١,٠٠٥	٪٨-	٥٤٤	٥٦٢	٪٣
صافي الأرباح (مليون جنيه)	٣٠٨	١٨٧	٪٣٩-	١٧٢	١٤٢	٪١٧-
معدل العائد على متوسط حقوق المساهمين	٪٢٥,٣	٪١٢,٧	٪١٢,٦ نقطة	٪٢٨,٥	٪١٩,٠	٪٩,٥ نقطة
صافي الربح المعدل (مليون جنيه)	٣٨٤	٢١٦	٪٤٤-	٢٠٦	١٥٨	٪٢٣-

وفيما يتعلق بقطاع التمويل، فقد سجل إجمالي حجم التمويلات الجديدة ٤,٨ مليار جنيه خلال النصف الأول من عام ٢٠٢٤، وهو تراجع بنسبة سنوية ٤٠٪ نتيجة تباطؤ مبيعات قطاعي تمويل السيارات والتمويل الاستهلاكي على خلفية ارتفاع أسعار الفائدة وعدم استقرار أسعار المنتجات. وبلغ الدخل التشغيلي للقطاع ٧٥٠,٥ مليون جنيه وهو تراجع بنسبة سنوية ٢٠٪، فيما انخفض صافي الربح بنسبة سنوية ٦٢٪ إلى ١٠٨,٦ مليون جنيه. ويعكس انخفاض الربحية قرار الشركة بتأجيل بيع جزء من محفظتها التمويلية، علماً بأن معاملات بيع محافظ التمويل مثلت سابقاً مصدر مهم من الإيرادات للشركة. وقد ساهم ارتفاع صافي دخل الفائدة لمحفظة تمويلات الشركة المسجلة على ميزانيتها، في الحد من تأثير التأجيل المذكور. أما قطاع التأمين، فقد شهد نمو نتائج جميع الشركات التابعة خلال النصف الأول من عام ٢٠٢٤، حيث ارتفع إجمالي الأقساط التأمينية بمعدل سنوي ٤٦٪ ليصل إلى ١,٢ مليار جنيه، كما ارتفع الدخل التشغيلي للقطاع بنسبة سنوية ٦٩٪ ليسجل ٢٦١,٨ مليون جنيه، مصحوباً بارتفاع صافي الربح إلى ٩٧,٣ مليون جنيه، بزيادة سنوية ١٥٥٪. وخلال الربع الثاني من عام ٢٠٢٤، شهد قطاع التمويل انخفاض إجمالي حجم التمويلات الجديدة بنسبة سنوية ٤٢٪ إلى ٢,٢ مليار جنيه، وكذلك انخفاض الدخل التشغيلي للقطاع بنسبة سنوية ١٠٪ ليلبلغ ٤٢٥,٤ مليون جنيه، إلى جانب تراجع صافي الربح بنسبة سنوية ٤٧٪ إلى ٨٨,٣ مليون جنيه. وعلى صعيد قطاع التأمين، ارتفع إجمالي الأقساط التأمينية بمعدل سنوي ٣٢٪ ليصل إلى ٥٢٠,٤ مليون جنيه خلال الربع الثاني من

^١ صافي الربح المعدل هو صافي الربح بعد استثناء تأثير المعيار المحاسبي الجديد الخاص بالإيجار والاستثمارات في التكنولوجيا، والتعديلات في الضرائب، وتأثير أحد المخصصات.

عام ٢٠٢٤، كما ارتفع الدخل التشغيلي للقطاع بنسبة سنوية ٩٢٪ ليسجل ١٤٠,٩ مليون جنيه، ونتج عن ذلك ارتفاع صافي الربح بنسبة سنوية ٣٥٥٪ إلى ٦١,٥ مليون جنيه.

وتعليقاً على هذه النتائج، أعربت الإدارة عن اعتزازها بالنتائج التي حققتها الشركة خلال النصف الأول من عام ٢٠٢٤، والتي تعكس قدرة الشركة على الاستفادة من مكانتها السوقية الرائدة وباقة المنتجات المتنوعة والشاملة التي تقدمها الشركة لعملائها، بالإضافة إلى كفاءة استراتيجيات النمو وتخفيف المخاطر التي تتبناها، والتي مكنت الشركة من تجاوز التحديات التشغيلية الصعبة التي شهدتها السوق. وأعربت الإدارة عن سرورها بنمو نتائج قطاع التأمين على أساس سنوي، حيث حرصت الشركة على تعزيز استفادتها من تواجدها القوي في السوق، وزيادة المبيعات بين عملاء مختلف قطاعاتها، فضلاً عن مواصلة إطلاق باقة متنوعة من المنتجات الجديدة. كما نجحت الشركة في إحراز تقدم على صعيد التطوير الرقمي، حيث واصلت تنمية أعمال منصات الرقمية التابعة بما يتماشى مع الاستثمارات التي تم ضخها واستراتيجيات التحول الرقمي التي تتبناها. وأشارت الإدارة إلى استمرار تأثير نتائج قطاع التمويل بالتحديات الاقتصادية الصعبة، حيث تراجع حجم التمويلات الجديدة بقطاعات تمويل السيارات وتمويل الشاحنات والتمويل الاستهلاكي مقارنةً بنفس الفترة من العام السابق بسبب انخفاض الطلب وعدم استقرار العرض. كما تأثرت نتائج القطاع جزئياً بقرار الشركة بتأجيل بيع جزء من محفظتها التمويلية، علماً بأن الإدارة تتوقع زيادة معاملات تحويل محافظ التمويل خلال النصف الثاني من العام بالتزامن مع تحسن ظروف السوق.

وعلى صعيد قطاع التمويل، فقد تراجع نتائج جميع القطاعات الرئيسية التابعة بسبب التحديات التشغيلية الصعبة وارتفاع معدلات التضخم، إلى جانب تبني الإدارة لاستراتيجية إقراض حذرة. فقد شهد قطاع التمويل الاستهلاكي تراجع حجم التمويلات الجديدة بنسبة سنوية ٦٤٪ خلال النصف الأول من عام ٢٠٢٤، حيث يرجع ذلك بشكل جزئي إلى تبني استراتيجية إقراض حذرة للحد من مخاطر مختلف التحديات. ونظراً لنفس الأسباب المذكورة، تراجع حجم التمويلات الجديدة لمنتجات تمويل السيارات وتمويل الشاحنات بنسب سنوية ٤٢٪ و ١٣٪ على التوالي خلال النصف الأول من عام ٢٠٢٤. كما تراجع مبيعات قطاع التمويل العقاري بمعدل سنوي ٢٨٪ خلال نفس الفترة نتيجة إبقاء أسعار الفائدة عند مستويات تقييدية، والتي تستفيد منها مبيعات العقارات بالمشروعات الجديدة مقارنةً بمبيعات المشروعات القائمة. وعلى صعيد منتجات تمويل رأس المال العامل، فقد شهدت الشركة تراجع حجم التمويلات الجديدة بنسبة سنوية ١٪ فقط، في ظل النهج المتحفظ الذي تتبناه الشركة للتحوط من تقلبات السوق الحالية. وقد تأثرت نتائج قطاع التمويل خلال الربع الثاني من عام ٢٠٢٤ بنفس الأسباب المذكورة سابقاً.

وفيما يتعلق بقطاع التأمين، فقد ارتفع إجمالي الأقساط التأمينية بشركة ثروة حياة بنسبة سنوية ٥٨٪ ليسجل ٧٤٣,٢ مليون جنيه خلال النصف الأول من عام ٢٠٢٤، مدعوماً بنمو باقة منتجات التأمين على الحياة والتأمين الصحي المقدمة من الشركة. وعلى نحو مماثل، شهدت شركة ثروة للتأمين ارتفاع إجمالي الأقساط التأمينية بمعدل سنوي ٣١٪ إلى ٤٧٢,٨ مليون جنيه خلال النصف الأول بفضل نجاح الاستراتيجية التي نفذتها الإدارة خلال السنوات الماضية لزيادة تواجد الشركة في السوق وإثابة خدماتها عبر قنوات تجارية مختلفة. وخلال الربع الثاني من عام ٢٠٢٤، ارتفع إجمالي الأقساط التأمينية بشركة ثروة حياة بنسبة سنوية ٣٦٪ ليسجل ٢٨٧,٩ مليون جنيه، بينما ارتفع بشركة ثروة للتأمين بنسبة سنوية ٢٧٪ إلى ٢٣٢,٥ مليون جنيه خلال نفس الفترة.

وعلى الصعيد الرقمي، واصلت الشركة تطوير تطبيق "ContactNow"، وهو أول منصة مالية رقمية متكاملة في السوق المصري متخصصة في تقديم الخدمات الرقمية المتنوعة التي تلبي مختلف الاحتياجات المالية للعملاء من خلال تجربة استخدام مثالية، حيث يتيح التطبيق إمكانية الحصول على موافقات ائتمانية فورية لعملائه باستخدام الذكاء الاصطناعي، بالإضافة إلى تمكين العملاء من إدارة حساباتهم ومشترياتهم وسداد الأقساط، وكذلك سداد فواتير المرافق والهاتف المحمول وغيرها من خدمات السداد المتنوعة. ومنذ إطلاق التطبيق، بلغ عدد تحميلات التطبيق ١,٠٣ مليون عملية، وبلغ إجمالي عدد تسجيلات العملاء ٦٨٢ ألف عملية تسجيل.

أما موقع "كونتكت كارز دوت كوم"، فقد شهد ارتفاع عدد التسجيلات المدفوعة للمشتركين من التجار بنسبة سنوية ٨٢٪ خلال النصف الأول من عام ٢٠٢٤، بينما زادت عدد زيارات المنصة بنسبة سنوية ٧٠٪ خلال نفس الفترة. كما نجحت الشركة في إطلاق تطبيق الهاتف المحمول لموقع "كونتكت كارز دوت كوم" بهدف تحسين تجربة مستخدمي التطبيق وتلبية احتياجاتهم المتنوعة بما يرقى لتوقعاتهم، علماً بأن الإدارة تتوقع نمو عدد تحميلات ومستخدمي التطبيق خلال الفترة المقبلة. كما نجح الموقع في التوسع بشراكته الاستراتيجية مع مجموعة شركات "تويوتا إيجيبت"، حيث تم توقيع اتفاقية لتزويد "تويوتا" بمنتج لعرض السيارات المستعملة بمزايدات ضمن خدمة وكلاء السيارات لكل من "تويوتا" و "كونتكت كارز دوت كوم". وتعزز الإدارة مواصلة تحسين باقة المنتجات المقدمة خلال النصف الثاني من العام الجاري عبر ضافة منتج "أطلبها" الجديد، والذي تم تصميمه لمساعدة العملاء على شراء السيارات التي يرغبون بها بأفضل سعر ممكن وفي أقل وقت. كما تعزز المنصة زيادة الاعتماد على أدوات الذكاء الاصطناعي في تصنيف العملاء، سعياً لزيادة مبيعات الإعلانات والحفاظ على قاعدة العملاء.

وعلى الصعيد الإقليمي، تمضي الشركة قدماً في تنمية أعمالها بدولة كينيا من خلال شركتها التابعة "Almasi"، حيث نجحت الشركة في إبرام ١٥٧ عقد تمويلي بقيمة ٢,٤ مليار شلن كيني منذ انطلاقتها وحتى نهاية النصف الأول من عام ٢٠٢٤، بمتوسط إجمالي قروض ١٥ مليون شلن كيني، علماً بأن "Almasi" تمثل ركيزة محورية للشركة، حيث ستنجح لها إمكانية التوسع بأعمالها في السوق الكيني، وكذلك أسواق المنطقة بشكل عام خلال السنوات المقبلة.

وختاماً، تجدد الإدارة التزامها بمواصلة تحقيق أهدافها الاستراتيجية مع دخول النصف الثاني من العام، حيث تعزم المضي قدماً في تطبيق استراتيجية التحول الرقمي التي تتبناها عبر تحسين منصاتها الرقمية الرائدة، تطبيق "ContactNow" وموقع "كونتكت كارز دوت كوم"، سعياً لضمان الحفاظ على مكانتهم في طليعة المنصات المواكبة لتكنولوجيا الذكاء الاصطناعي. وتتوقع الإدارة تعافي سوق التمويل وبالتالي تحسن أنشطة قطاع التمويل بالشركة، وذلك بالتزامن مع استقرار الأوضاع الاقتصادية وتراجع معدلات التضخم. كما تمضي الإدارة قدماً في استكشاف ودراسة فرص الاستثمار الواعدة لتزويد العملاء بباقة جديدة من الخدمات، فضلاً عن تأمين سبل جديدة للنمو والتوسع باستثمارات المجموعة، حيث من المتوقع إطلاق شركة "كونتكت كريدت" في دبي خلال سبتمبر المقبل من أجل خدمة المصريين المقيمين بالخارج ومواطني دول الخليج المقيمين في مصر. وأخيراً، تعزم كونتكت إطلاق شركة جديدة للاستشارات التأمينية خلال الربع الأخير من عام ٢٠٢٤ بعد الحصول على التراخيص النهائية اللازمة، في إطار جهود الشركة لتحسين وتعزيز العمليات بقطاع التأمين.

—نهاية البيان—

عن شركة كونتكت المالية

كونتكت المالية القابضة ش.م.م (كود البورصة المصرية CNFN.CA) هي أكبر مقدم للخدمات المالية غير المصرفية في مصر، حيث تقود التحول في وسائل تقديم خدمات التمويل والتأمين للأفراد والشركات. ومنذ تأسيسها عام ٢٠٠١، تتبنى كونتكت منهجاً مبتكراً لضمان تقديم خدماتها بأعلى جودة في مجالات التمويل والتأمين، وذلك بأسهل إجراءات وصولاً إلى قطاع عريض من السوق من خلال شركاتها التابعة وشركائها الاستراتيجيين. فعن طريق شركة كونتكت للتمويل، تقدم باقة من البرامج التمويلية المتنوعة لتمويل شراء السيارات والمركبات الجديدة والمستعملة وبرنامج تمويل السلع المعمرة عن طريق كونتكت كريدت وكونتكت كريديتك، إضافة إلى برامج التمويل العقاري من خلال كونتكت للتمويل العقاري، وبرنامج التمويل التجاري من خلال شركاتها الشقيقة كونتكت التأجير التمويلي وكونتكت التخصيم. كما تقدم ثروة خدمات التأمين من خلال شركتي ثروة للتأمين وثروة لتأمينات الحياة. كما تقدم الشركة باقة واسعة من خدمات التمويل للشركات بما في ذلك إصدار سندات التوريق وإدارة الديون المهيكلة وإدارة استثمار الديون. شركة كونتكت المالية القابضة ش.م.م. مرخصة وخاضعة للهيئة العامة للرقابة المالية.

للتواصل مع إدارة علاقات المستثمرين:

سيف البسيوني

مدير القطاع المالي

تليفون: ٢٥٧٥ ٧٧٧٥ +٢٠٢

بريد إلكتروني: ir@contact.eg

<https://investorrelations.contact.eg/ar>